Regio Hardenberg - Gelegen in het Vecht- en Reestdal
Op vakantie in de regio Hardenberg? Een goede keuze! Je kunt er prachtig kamperen, wandelen en winkelen en de omgeving biedt bovendien tal van mogelijkheden voor een weekendje weg. Ga naar het pretpark, pak de fiets voor een tocht door de mooie natuur of bezoek één van de vele activiteiten deze zomer. Met haar ligging in het natuurrijke Reestdal en Vechtdal heeft deze regio genoeg te bieden! Dit magazine geeft je een overzicht van de vele bezienswaardigheden, pittoreske dorpen, evenementen en leuke uitjes in Hardenberg en omgeving.

Het Reestdal: Een schitterend en mysterieus stukje natuur 
[bookmark: _GoBack]Het riviertje de Reest kronkelt zich een weg door dit unieke natuurgebied op de grens van Overijssel en Drenthe. Het ongeschonden karakter en de rust die je hier vindt, maken het Reestdal tot een ideaal fi ets- en wandelgebied. In dit oude cultuurlandschap waarin bloemrijke weiden, heide en bos, essen en oude houtwallen elkaar afwisselen waan je je in een stukje openluchtmuseum. In het Reestdal is bovendien genoeg te beleven en ontdekken op het gebied van natuureducatie, streekproducten en kunst en cultuur.
www.reestdal.eu

Het Vechtdal: Een groene, gastvrije vakantiebestemming
Vissers, kanoërs, wandelaars, fi etsers, spelende kinderen… Rivier de Vecht slingert door het landschap en leent zich voor vele bezoekers. De prachtige natuur in het Vechtdal Overijssel met mooie brinkdorpen, akkers, bossen en heide zijn de moeite van het ontdekken waard. In deze groene, gastvrije vakantiebestemming kun je niet alleen goed onthaasten en uitrusten, maar het bruist er ook van de activiteiten, gezellige terrassen en smaakvolle restaurantjes.
www.vechtdaloverijssel.nl


